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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE DIREITOS 
DA MULHER DE DOMINGOS MARTINS
Aos vinte três dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 08h30m, na 
sala de reuniões da Secretaria Municipal de Assistência, Trabalho e Desenvolvimento Social, 
foi  realizada  a  primeira  reunião  ordinária  do  Conselho  Municipal  de Direitos  da  Mulher. 
Participaram da reunião: Paula Rocio Lucero e Janete dos Reis de Oliveira, representando as 
Organizações  voluntárias; Adriana  dos  Santos  Zardin  Agrizzi  e  Maria  Clara  Bremenkamp 
Toledo, representando  as  Autônomas,  Empreendedoras  e/ou  Comerciantes;  Vânia Lúcia 
Pereira Laurindo, representando as Instituições de Ensino; Maria Zilda Stein Salles e Grasieli 
Maria Aigner Bremenkamp, representando o Poder Legislativo; Elizeth Nascimento Vasconcelos, 
representando  a  Secretaria  Municipal  de  Assistência,  Trabalho  e  Desenvolvimento  Social; 
Lucimar Aparecida Stein Kuster, representando a Secretaria Municipal de Desenvolvimento 
Rural e Rejane da Rocha Garcia Menassa, representando a Procuradoria geral do Município. A 
Secretária  Executiva  dos  Conselhos  iniciou  a  reunião  dando  boas  vindas,  agradeceu  a 
presença de todos e leu a pauta para que todos tivessem ciência. O primeiro ponto de pauta 
foi a assinatura do Termo de Posse. Segundo ponto de pauta, cronograma de reuniões 2025. 
Terceiro ponto de pauta a votação da Diretoria Executiva. Quarto ponto de pauta, votação da 
Comissão de elaboração do regimento interno.  A secretária-executiva passou o termo de 
posse para que todos os representantes da Sociedade Civil assinassem. O segundo ponto de 
pauta que tratava da articulação junto ao grupo para escolher o melhor dia da semana e o 
horário, os conselheiros presentes após análise e votação, escolheram por unanimidade que 
as reuniões acontecerão nas primeiras (1ª) terças-feiras do mês às 09h. No terceiro ponto de 
pauta, votação da Diretoria Executiva,  após análise do grupo ficou definido, a Presidente 
Paula Rocio Lucero, a Vice- Presidente Vânia Lúcia Pereira Laurindo e a 1ª Secretária Maria 
Clara Bremenkamp e 2ª Secretária Rejane da Rocha Garcia Menassa, votados e aprovados. 
Após consulta a Lei, quando já havia acabado a reunião constatei que somente e permitido a 
1ª  Secretária,após  explanação  no  grupo  watsapp,  ficou  designada  a  conselheira  Rejane. 
Quarto ponto de pauta, foi a votação da Comissão de Elaboração do Regimento Interno, a 
Diretoria Executiva se colocou a disposição, bem como as Conselheiras Elizeth  Nascimento 
Vasconcelos, Janete dos Reis de Oliveira e  Adriana dos Santos Zardin Agrizzi. Sendo  assim 
como a primeira terça-feira do mês já era na próxima semana, ficou definido usar a data para 
construção do Regimento. Nada mais havendo a tratar, eu, Milena Ferreira Amorim Pacheco, 
Secretária Executiva dos Conselhos,  lavrei  a presente ata que após lida e aprovada será 
assinada pelos conselheiros presentes.

  PAULA ROCIO LUCERO                                       VÂNIA LÚCIA PEREIRA LAURINDO 
  Conselheira                            Conselheira

ADRIANA DOS SANTOS ZARDIN AGRIZZI          MARIA CLARA BREMENKAMP TOLEDO 
      Conselheira Conselheira

Pág. 1



 

JANETE DOS REIS DE OLIVEIRA                       ELIZETH NASCIMENTO VASCONCELOS
      Conselheira                  Conselheira

 
 MARIA ZILDA STEIN SALLES                         GRASIELI MARIA AIGNER BREMENKAMP

   Conselheira                             Conselheira

   
LUCIMAR APARECIDA STEIN KUSTER             REJANE DA ROCHA GARCIA MENASSA

Conselheira                  Conselheira     
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